

В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении преступной группировки



Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении четверых жителей Новосибирской области, входивших в состав преступной группировки. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата чужого имущества, совершенное организованной группой).

В ходе предварительного следствия установлено, что в 2017 году начальник депо аппарата управления Сервисного локомотивного депо «Инская» Западно-Сибирского управления сервиса дирекции по производству ООО «СТМ - Сервис», совместно со своим заместителем, начальником отдела по материально техническому снабжению и старшим мастером участка текущего ремонта электровозов, похитили и продали вверенные ему тормозные колодки.

Данной организованной группой совершено шесть фактов растраты чужого имущества в крупном размере и один факт покушения на растрату чужого имущества в особо крупном размере.

Также, в рамках этого уголовного дела, начальник депо аппарата управления Сервисного локомотивного депо «Инская» Западно - Сибирского управления сервиса дирекции по производству ООО «СТМ - Сервис», являющийся организатором и руководителем организованной группы, обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере).

В ходе предварительного следствия установлено, что начальник депо аппарата управления Сервисного локомотивного депо «Инская» Западно - Сибирского управления сервиса дирекции по производству ООО «СТМ – Сервис» за использование своего авторитета и иных возможностей занимаемой должности, при подписании актов передачи снятых при проведении сервисного обслуживания тормозных колодок, передал взятку заместителю начальника эксплуатационного локомотивного депо Новосибирск (по планированию и контролю ремонта) филиала ОАО «РЖД».

В настоящее время уголовное дело, с утвержденным Новосибирским транспортным прокурором обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении заместителя начальника эксплуатационного локомотивного депо Новосибирск (по планированию и контролю ремонта) филиала ОАО «РЖД» уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 (получение взятки должностным лицом в значительном размере), с утвержденным Новосибирским транспортным прокурором обвинительным заключением также направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1277494>